




1. Опис навчальної дисципліни 
 
 

 
Найменування показників 

Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

денна 

Актуальні проблеми судоустрою та судочинства в Україні 

Вид дисципліни вибіркова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 4 / 120 

Курс 2 

Семестр 3 

Кількість змістових модулів з розподілом 1 

Обсяг кредитів 4 

Обсяг годин, в тому числі: 120 

Аудиторні 32 

Модульний контроль 8 

Семестровий контроль - 

Самостійна робота 80 

Форма семестрового контролю Залік 
 

 

 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета – формування у студентів поглиблену візію проблем та потенціалу судоустрою та 

судоустрою в Україні. 

Зазначеній  меті підпорядковані такі завдання: 

– окреслити судоустрій як однойменний напрям наукових досліджень; 

– здійснити дайджест наукових надбань України з актуальних проблем судоустрою;  

– визначити засади судоустрою та судочинства України; 

– охарактеризувати проблеми забезпечення єдності системи судоустрою України; 

– виявити проблеми правового статусу місцевих, апеляційних і вищих спеціалізованих в Україні;  

– окреслити проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики в Україні; 

– розглянути актуальні проблеми конституційного судочинства України;  

– окреслити актуальні проблеми господарського та адміністративного судочинства України;  

– визначити актуальні проблеми цивільного судочинства України. 

 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

 
Відповідно до освітньої програми 081.00.01 «Право» за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти зі спеціальності 081 Право, дисципліна забезпечує формування таких компетентностей: 

 

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері права. 

Загальні компетентності: 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК4. Здатність до адаптаціїта діїв новій ситуації.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї(креативність).  



ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.   

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних 

задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.  

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на 

правову систему України.  

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європеис̆ького суду з прав людини на розвиток 

правової системи та правозастосування в Україні. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості 

та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 

юстиції.  

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію.  

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні.  
СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

 

Відповідно до освітньої програми 081.00.01 «Право» за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти зі спеціальності 081 Право, дисципліна забезпечує формування таких результатів 

навчання: 

РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, виявляти розуміння 

меж та механізмів їх правового регулювання.  

РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, 

принципами та професійними етичними стандартами.  

РН 3. Проводити збір, інтегровании ̆ аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та 

інші, перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.  

РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи 

першоджерела та приио̆ми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають 

з цього дослідження, аргументувати висновки.  

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати 

докази та наводити переконливі аргументи.  

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти 

їх розв’язання.  

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надіин̆ість джерел, ефективно опрацьовувати 

та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.   

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.  

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.  

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.  

РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування.  

РН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 

відповідні суспільні відносини.  

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у 

різних сферах професійної діяльності. 



4. Структура навчальної дисципліни 

 
Тематичний план для денної форми навчання 
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Змістовий модуль 1. 

Тема 1. Судоустрій як однойменний напрям наукових 

досліджень. Дайджест наукових надбань України з 

актуальних проблем судоустрою 

24 2 2   20 

Тема 2. Засади судоустрою та судочинства України. 

Проблеми забезпечення єдності системи судоустрою 

України  

4 2 2   

Модульний контроль 2     

Разом 30 4 4   20 

Змістовий модуль 2. 

Тема 3. Проблеми правового статусу місцевих, 

апеляційних і вищих спеціалізованих в Україні  

24 2 2   20 

Тема 4. Проблеми сталості та єдності забезпечення 
судової практики в Україні  

4 2 2   

Модульний контроль 2     

Разом: 30 4 4   20 

Змістовий модуль 3. 

Тема 5. Актуальні проблеми конституційного 

судочинства України 

24 2 2   20 

Тема 6. Актуальні проблеми господарського та 

адміністративного судочинства України 

4 2 2   

Модульний контроль 2     

Разом 30 4 4   20 

Змістовий модуль 4. 

Тема 7. Актуальні проблеми цивільного 

судочинства України  

28 4 4   20 

Модульний контроль 2     

Разом 30 4 4   20 

Усього годин 120 16 16   80 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. 

Тема 1. Судоустрій як однойменний напрям наукових досліджень.  

Дайджест наукових надбань України з актуальних проблем судоустрою 

Судоустрій як однойменний напрям наукових досліджень.  

Дайджест наукових надбань України з актуальних проблем судоустрою.   

Рекомендовані джерела: нормативно-правові [1; 2; 9;10], основні [3], додаткові [6;10;12]. 
 

Тема 2. Засади судоустрою та судочинства України.  

Проблеми забезпечення єдності системи судоустрою України  

Принципи судоустрою та судочинства України.  

Проблеми забезпечення єдності системи судоустрою України. 

Рекомендовані джерела: нормативно-правові [1; 2; 9;10], основні [3], додаткові [6;10;12]. 

 

Змістовий модуль 2. 

Тема 3. Проблеми правового статусу місцевих, апеляційних і вищих  

спеціалізованих в Україні  

Проблеми правового статусу місцевих судів в України. 

Проблеми правового статусу апеляційних судів в Україні.   

Проблеми правового статусу Вищого антикорупційного суду. 

Проблеми створення Вищого суду з питань інтелектуальної власності.  

Рекомендовані джерела: нормативно-правові [9;10], основні [3], додаткові [15]. 

Тема 4. Проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики в Україні  

Проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики  

в цивільних справах в Україні.  

Проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики  

в господарських справах Україні.  

Проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики  

в кримінальних справах в Україні.  

Рекомендовані джерела: нормативно-правові [9;10], основні [3], додаткові [3]. 

 

Змістовий модуль 3. 

Тема 5. Актуальні проблеми конституційного судочинства України 

Стратегія розвитку конституційного судочинства України. 

Проблеми звернення до Конституційного Суду України.  

Проблеми розгляду справ у Конституційному Суді України.  

Проблеми провадження у справах щодо відповідності Конституції  

України (конституційності) законів України (їх окремих положень) за  

конституційною скаргою. 

Рекомендовані джерела: нормативно-правові [8; 9], основні [2], додаткові [7;9;11;16]. 

 

Тема 6.  Актуальні проблеми господарського та адміністративного  

судочинства України 

Дайджест наукових надбань України з актуальних проблем господарського  

процесуального права.  

Проблеми справедливого та своєчасного вирішення судом господарських справ  

в Україні.  

Теоретичні та практичні проблеми принципів господарського судочинства України. 

Актуальні проблеми перегляду судових рішень в господарських справах в Україні.   

Проблеми справедливого та своєчасного вирішення судом спорів у сфері публічно-правових 

відносин в Україні.  

Теоретичні та практичні проблеми принципів адміністративного судочинства України. 

Проблеми провадження у справах щодо оскарження нормативно-правових актів органів 



виконавчої влади в Україні. 

Проблеми провадження у справах щодо оскарження актів, дій чи бездіяльності Вищої  

ради правосуддя в Україні. 

Проблеми провадження у справах щодо оскарження актів, дій чи бездіяльності  

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.  

Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами про примусове відчуження 

земельної ділянки, інших об’єктів нерухомого майна, що на ній розміщені,  

з мотивів суспільної необхідності.  

Проблеми провадження у справах щодо гарантованого забезпечення потреб оборони. 

Проблеми провадження у справах за зверненням податкових та митних органів.  

Проблеми провадження у справах про застосування санкцій. 

Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами з приводу примусового 

повернення чи примусового видворення іноземців або осіб без громадянства за межі території 

України. 

Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами з приводу тимчасового 

обмеження права громадян України на виїзд за межі території України. 

Актуальні проблеми перегляду судових рішень в адміністративних справах в Україні.   

Рекомендовані джерела: нормативно-правові [3], основні [1; 5], додаткові [2; 8; 13]. 

  

Змістовий модуль 4. 

Тема 7. Актуальні проблеми цивільного судочинства України  

Дайджест наукових надбань України з актуальних проблем цивільного 

процесуального права.  

Проблеми справедливого та своєчасного розгляду і вирішення цивільних справ в 

Україні.  

Теоретичні та практичні проблеми принципів цивільного судочинства України. 

Теоретико-прикладні проблеми врегулювання спору за участю судді в цивільному 

судочинстві в Україні. 

Проблеми розгляду і вирішення цивільних справ у порядку спрощеного 

провадження. 

Актуальні аспекти позовного провадження у цивільних справах про визнання 

необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід України. 

Проблеми розгляду і вирішення судом справ про визнання фізичної особи безвісно 

відсутньою або оголошення її померлою.  

Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту реєстрації 

шлюбу. 

Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту проживання 

однією сім’єю чоловіка та жінки без шлюбу. 

Проблеми розгляду і вирішення справ про надання права на шлюб. 

Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту народження 

особи в певний час у разі неможливості реєстрації органом державної реєстрації актів 

цивільного стану факту народження. 

 Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту смерті особи, 

яка пропала безвісти за обставин, що загрожували їй смертю або дають підстави вважати її 

загиблою від певного нещасного випадку внаслідок надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру. 

Проблеми провадження у справах про встановлення факту народження або смерті 

особи на території, на якій введено воєнний чи надзвичайний стан, або на тимчасово 

окупованій території України. 

Проблеми розгляду і вирішення судом справ про видачу і продовження 

обмежувального припису. 

Актуальні проблеми перегляду судових рішень у цивільних справах в Україні.   

Рекомендовані джерела: нормативно-правові [4], основні [4], додаткові [1; 4; 5; 14]. 
 

 

 



6. Контроль навчальних досягнень 

 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

 

За роботу на семінарському занятті студент може отримати максимально 10 балів. Ще 

1 бал студент може отримати за присутність на семінарському занятті. 

Критерії оцінювання роботи студентів на семінарському занятті: 

10 б: студент вирішив всі завдання абсолютно правильно і повно дав відповіді на 

питання,  виклав свої відповіді логічно і послідовно, аргументував відповіді. 

9-7: студент вирішив всі завдання, проте з незначними помилками, допустив невелику 

непослідовність у викладі відповідей, його відповіді достатньо аргументовані. 

6-4: студент вирішив не всі завдання, допустив помилки при їх вирішенні, має місце 

непослідовність у викладі відповідей, його відповіді недостатньо аргументовані. 

0-3: студент вирішив не всі завдання, допустивши істотні помилки при вирішенні, має 

місце безсистемність у викладі відповідей, його відповіді неаргументовані. 
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1 Відвідування лекцій 1 2 2 2 2 2 2 2 2 

2 Відвідування семінарських занять 1 2 2 2 2 2 2 2 2 

3 Робота на семінарському занятті 10 2 20 2 20 2 20 2 20 

4 Виконання самостійної роботи 5 1 5 1 5 1 5 1 5 

5 Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 1 25 1 25 

 Разом   54  54 54 54   

 Максимальна кількість балів: 216 

 Коефіцієнт: 0,462 

 Залік 100 



6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії оцінювання 
                         

Змістовий модуль 1. 

Тема 2. Засади судоустрою та судочинства України.  

Проблеми забезпечення єдності системи судоустрою України 

1. Стратегія правосуддя в Україні.  

 

Змістовий модуль 2. 
Тема 4. Проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики в Україні  

1. Проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики в кримінальних  

справах в Україні.   

 

Змістовий модуль 3. 

Тема 5. Актуальні проблеми конституційного судочинства України 

1. Проблеми звернення до Конституційного Суду України.  

2. Проблеми розгляду справ у Конституційному Суді України.  

 

Тема 6.  Актуальні проблеми господарського та адміністративного  

судочинства України 

1. Актуальні проблеми перегляду судових рішень в господарських справах в Україні.   

2. Проблеми провадження у справах щодо оскарження нормативно-правових актів органів 

виконавчої влади в Україні. 

3. Проблеми провадження у справах щодо оскарження актів, дій чи бездіяльності Вищої  

ради правосуддя в Україні. 

4. Проблеми провадження у справах щодо оскарження актів, дій чи бездіяльності  

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.  

5. Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами про примусове 

відчуження земельної ділянки, інших об’єктів нерухомого майна, що на ній розміщені,  

з мотивів суспільної необхідності.  

6. Проблеми провадження у справах щодо гарантованого забезпечення потреб оборони. 

7. Проблеми провадження у справах за зверненням податкових та митних органів.  

8. Проблеми провадження у справах про застосування санкцій. 

9. Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами з приводу 

примусового повернення чи примусового видворення іноземців або осіб без громадянства за 

межі території України. 

10. Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами з приводу 

тимчасового обмеження права громадян України на виїзд за межі території України. 

11. Актуальні проблеми перегляду судових рішень в адміністративних справах в 

Україні.   

  

Змістовий модуль 4. 

Тема 7. Актуальні проблеми цивільного судочинства України  

1. Актуальні аспекти позовного провадження у цивільних справах про визнання 

необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід України. 

2. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про визнання фізичної особи безвісно 

відсутньою або оголошення її померлою.  

3. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту реєстрації 

шлюбу. 

4. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту народження 

особи в певний час у разі неможливості реєстрації органом державної реєстрації актів 

цивільного стану факту народження. 

5. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту смерті 

особи, яка пропала безвісти за обставин, що загрожували їй смертю або дають підстави 

вважати її загиблою від певного нещасного випадку внаслідок надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру. 



6. Проблеми провадження у справах про встановлення факту народження або смерті 

особи на території, на якій введено воєнний чи надзвичайний стан, або на тимчасово 

окупованій території України. 

7. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про видачу і продовження 

обмежувального припису. 

8. Актуальні проблеми перегляду судових рішень у цивільних справах в Україні.   

 
У межах кожного змістового модуля студент опрацьовує завдання, винесені на 

самостійне опрацювання (письмово). Виконання опрацювання завдань, винесених на 

самостійне опрацювання, в межах кожного змістового модуля, оцінюється максимально у 

5 балів. 

Критерії оцінювання 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 

Виконання модульних контрольних робіт здійснюється в письмовому вигляді з 

використанням різних завдань або на платформі Moodle. Модульний контроль знань 

студентів здійснюється після завершення вивчення навчального матеріалу змістового 

модуля. 

Критерії оцінювання 

 

Бал Критерії 

24-25 Студент вирішив всі завдання абсолютно вірно і повно дав відповіді на 

питання як теоретичного, так і практичного характеру. Логічно і послідовно 

аргументував і виклав свою точку зору. 

20-23 Студент вирішив завдання з 1 помилкою, відповідь на питання містить 

повне розгорнуте, правильне та обґрунтоване викладення матеріалу, 

допущено 2-3  помилки при вирішенні практичних завдань. 

15-19 Студент правильно і повно вирішив більшість, але не всі завдання, 

відповідь на запитання є не повністю аргументованою; допускає незначні 

неточності 

Бал Критерій 

5 студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну роботу, 

застосування для оформлення результатів самостійної роботи не тільки 

рекомендованої, а й додаткової літератури та творчого підходу; чітке 

володіння понятійним апаратом, теорією; вміння використовувати їх для 

виконання конкретних практичних завдань, розв'язання ситуацій. Оформлення 
результатів самостійної роботи повинно бути логічним та послідовним. 

4 студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми який винесений на 

самостійну роботу, та наявне вміння орієнтуватися в ньому, усвідомлене 

застосування знань для розв'язання практичних задач; за умови виконання всіх 

вимог, які передбачено для оцінки "5 балів", при наявності незначних помилок 

або не зовсім повних висновків за одержаними результатами. Оформлення 
виконаного завдання з самостійної роботи має бути послідовним. 

3 студент не повністю засвоїв тему для самостійного опрацювання не досконало 

володіє основними поняттями та положеннями навчальної дисципліни, 

невпевнено орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, 

непереконливо відповідає, додаткові питання викликають невпевненість або 
відсутність знань. 

1-2 студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для самостійного 

опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової дисципліни, не 

орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове 

або логічне мислення. 



10-14 Студент правильно вирішив половину завдань; думка викладена з 

порушенням логіки подання матеріалу. Студент правильно вирішив 

ситуацію, проте не зовсім слушно аргументує її, або враховує не всі, а деякі 

умови ситуації. Вирішує декілька завдань поверхнево. 

5-9 Студент вирішив трохи менше половини завдань; може дати визначення 

юридичного поняття. Відповідь на запитання дає неповно і поверхнево. 

0-4 Студент не вирішив більшість завдань або вирішив неправильно; 

відповіді на питання є неповними; неправильно обґрунтовує своє рішення. 

 

 

 
6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання 

 

Навчальні досягнення студентів з дисципліни оцінюються за модульно-рейтинговою 

системою, в основу якої покладено принцип поопераційної звітності, обов’язковості 

модульного контролю, накопичувальної системи оцінювання рівня знань, умінь та навичок 

на семінарських та практичних заняттях та під час виконання самостійної роботи, 

розширення кількості підсумкових балів до 100. 

Семестровий контроль знань студентів здійснюється у формі заліку. 

 

 

 

 

 

6.5. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю: 

 

1. Судоустрій як однойменний напрям наукових досліджень.  

2. Дайджест наукових надбань України з актуальних проблем судоустрою.   

3. Принципи судоустрою та судочинства України.  

4. Проблеми забезпечення єдності системи судоустрою України. 

5. Проблеми правового статусу місцевих судів в України. 

6. Проблеми правового статусу апеляційних судів в Україні.   

7. Проблеми правового статусу Вищого антикорупційного суду. 

8. Проблеми створення Вищого суду з питань інтелектуальної власності.  

9. Проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики  в цивільних справах в 

Україні.  

10. Проблеми сталості та єдності забезпечення судової практики  в господарських справах 

Україні.  

11. Стратегія розвитку конституційного судочинства України. 

12. Проблеми звернення до Конституційного суду України.  

13. Проблеми розгляд справ у конституційному суді України.  

14. Проблеми провадження у справах щодо відповідності Конституції  України 

(конституційності) законів України (їх окремих положень) за конституційною скаргою. 

15. Дайджест наукових надбань України з актуальних проблем господарського  

процесуального права.  

16. Проблеми справедливого та своєчасного вирішення судом господарських справ  в 

Україні.  

17. Теоретичні та практичні проблеми принципів господарського судочинства України. 

18. Актуальні проблеми перегляду судових рішень в господарських справах в Україні.   

19. Проблеми справедливого та своєчасного вирішення судом спорів у сфері публічно-

правових відносин в Україні.  

20. Теоретичні та практичні проблеми принципів адміністративного судочинства України. 



21. Проблеми провадження у справах щодо оскарження нормативно-правових актів органів 

виконавчої влади в Україні. 

22. Проблеми провадження у справах щодо оскарження актів, дій чи бездіяльності Вищої  

ради правосуддя в Україні. 

23. Проблеми провадження у справах щодо оскарження актів, дій чи бездіяльності  Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України.  

24. Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами про примусове 

відчуження земельної ділянки, інших об’єктів нерухомого майна, що на ній розміщені,  з 

мотивів суспільної необхідності.  

25. Проблеми провадження у справах щодо гарантованого забезпечення потреб оборони. 

26. Проблеми провадження у справах за зверненням податкових та митних органів.  

27. Проблеми провадження у справах про застосування санкцій. 

28. Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами з приводу примусового 

повернення чи примусового видворення іноземців або осіб без громадянства за межі 

території України. 

29. Проблеми провадження у справах за адміністративними позовами з приводу тимчасового 

обмеження права громадян України на виїзд за межі території України. 

30. Актуальні проблеми перегляду судових рішень в адміністративних справах в Україні.   

31. Дайджест наукових надбань України з актуальних проблем цивільного процесуального 

права.  

32. Проблеми справедливого та своєчасного розгляду і вирішення цивільних справ в Україні.  

33. Теоретичні та практичні проблеми принципів цивільного судочинства України. 

34. Теоретико-прикладні проблеми врегулювання спору за участю судді в цивільному 

судочинстві в Україні. 

35. Проблеми розгляду і вирішення цивільних справ у порядку спрощеного провадження. 

36. Актуальні аспекти позовного провадження у цивільних справах про визнання 

необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід України. 

37. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про визнання фізичної особи безвісно 

відсутньою або оголошення її померлою.  

38. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту реєстрації шлюбу.  

39. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту проживання однією 

сім’єю чоловіка та жінки без шлюбу. 

40. Проблеми розгляду і вирішення справ про надання права на шлюб. 

41. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту народження особи в 

певний час у разі неможливості реєстрації органом державної реєстрації актів цивільного 

стану факту народження. 

42. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про встановлення факту смерті особи, яка 

пропала безвісти за обставин, що загрожували їй смертю або дають підстави вважати її 

загиблою від певного нещасного випадку внаслідок надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру. 

43. Проблеми провадження у справах про встановлення факту народження або смерті особи 

на території, на якій введено воєнний чи надзвичайний стан, або на тимчасово 

окупованій території України. 

44. Проблеми розгляду і вирішення судом справ про видачу і продовження обмежувального 

припису. 

45. Актуальні проблеми перегляду судових рішень у цивільних справах в Україні.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.6. Шкала відповідності оцінок 

 

Рейтингова 

оцінка 

Оцінка за 

стобальною 
шкалою 

 

Значення оцінки 

А 90-100 
балів 

Відмінно – відмінний рівень знань (умінь) в межах обов’язкового матеріалу з 

можливими незначними недоліками 

В 82-89 
балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень знань (умінь) в межах обов’язкового 

матеріалу без суттєвих (грубих) помилок 

С 75-81 
балів 

Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь) з незначною кількістю помилок 

D 69-74 
балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь) із значною кількістю недоліків, 

достатній для подальшого навчання або професійної діяльності 

E 60-68 
балів 

Достатньо – мінімально можливий допустимий рівень знань (умінь) 

FX 35-59 

балів 

Незадовільно з можливістю повторного складання – незадовільний рівень 

знань, з можливістю повторного перескладання за умови належного 

самостійного доопрацювання 

F 1-34 
балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням курсу – досить 

низький рівень знань (умінь), що вимагає повторного вивчення дисципліни 

 
 

 

 

 

 

7. Навчально-методична карта дисципліни 

 

для денної форми навчання 

Разом: 120 год., із них: лекції – 16 год., семінарські заняття – 16 год., 

модульний контроль – 8  год., самостійна робота – 80 год. 

Тиждень 1-й 2-й 3-й 4-й 5-й 6-й 7-й 8-й 9-й 10-й 11-й 12-й 13-й 14-й 15-й 

Модулі 

(назви) 

Змістовий модуль 1. 

Лекції 

(теми, 

бали) 

Т 1 

(1 б) 

Т 2 

(1 б) 
             

Семінарські 

заняття 
(бали) 

 С 1 

(11б) 
С 2 

(11 б) 
            

СР (бали) Письмове завдання 5 б 

Модульна 

КР (бали) 

    МКР 

25 б 
          

Модулі 

(назва) 

Змістовий модуль 2. 

Лекції 

(теми, 

бали) 

  Т 3 

(1 б) 

Т 4 

(1 б) 
           

Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

   С 3 

(11 б) 

С 4 

(11 б) 
          

СР (бали) Письмове завдання 5 б 

Модульна 

КР (бали) 

     МКР 

25 б 
         



 
 

Модулі 

(назви) 

Змістовий модуль 3. 

Лекції 

(теми, 

бали) 

    Т 5 

(1 б) 

Т 6 

(1 б) 
         

Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

     С5 

(11 б) 

С6 

(11 б) 
        

СР (бали) Письмове завдання 5 б 

Модульна 

КР (бали) 

      МКР 

(25 б) 
        

Модулі 

(назви, 

бали) 

Змістовий модуль 4. 

Лекції 

(теми, 

бали) 

       Т 7 
(1 б) 

Т 8 
(1 б) 

      

Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

        С 7 
(11 б) 

С 8 
(11 б) 

     

СР (бали) Письмове завдання 5 б 

Модульна 

КР (бали) 

          МКР (25 

б) 
    

Підсумковий 

контроль 

(вид, 

бали) 

Залік 100 б 



8. Рекомендовані джерела: 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 28.06.1996. Офіційний  веб сайт. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр. 

2. Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя): Закон України від 

02.06.2016 №1401-VIII. Голос України. 29 червня 2016 р. № 118. 

3. Господарський процесуальний кодекс України від 6.11.1991 №1798-XII. Офіційний 

веб сайт. Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12/conv#n3963. 

4. Цивільний процесуальний   кодекс   України   від   18.03.2004   №1618-IV. Офіційний 

веб сайт. Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1618-15#Text 

5. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 №4651-VI. Офіційний 

веб сайт. Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text 

6. Кодекс адміністративного судочинства України від 6.07.2005. Офіційний веб сайт. 

Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747- 15 

7. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 7.12.1984 №8073-X. 

Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80732-10#Text 

8. Про Конституційний Суд України: Закон України від 13.07.2017 №2136-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-19/conv#n339 

9. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 2.06.2016 №1402-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text 

10. Про Стратегію розвитку системи правосуддя та конституційного судочинства на 2021-

2023 роки: Указ Президента України від 11.06.2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/231/2021#Text 

 

Основні 

1. Адміністративне судочинство як форма реалізації судової влади: організаційно-

правовий аспект: навч. посіб. / А. В. Боровик, Д. Є. Махаринець, О. Ю. Дрозд, В. А. Дем'янчук, 

Н. З. Деревянко, А. В. Томчук; Міжнародний економіко-гуманітарний універститет імені 

Степана Дем'янчука. Одеса: Гельветика, 2022. 258 c. 

2. Ковальчук В. Б. Конституційна юрисдикція: навч. посіб. / В. Б. Ковальчук, 

Б.  Б.  Мельниченко, Г. О. Попадинець; Національний університет "Львівська політехніка". 

Львів: БОНА, 2021. 299 c. 

3. Судочинство та судоустрій в Україні: посіб. для вищ. навч. закл. / [Курко   М.  Н. та ін.; 

за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. В. О. Заросила та д-ра юрид. наук, проф. А. М. Кислого]; 

ПрАТ "Вищ. навч. закл. "Міжрегіон. акад. упр. персоналом". Київ: Видавництво Людмила , 2020. 

195 с.  

4. Цивільне процесуальне право України (особлива частина): підручник / О.  В.  Гетманцев 

[та ін.]; [за ред. О. В. Гетманцева]; Чернівец. нац. ун-т ім.  Юрія Федьковича. Чернівці: ЧНУ ім. 

Ю. Федьковича: Рута, 2022. 238 с. 

5. Чернега В. М. Господарське процесуальне право: загальна частина: підручник. Київ: 

Видавництво Ліра-К, 2023. 178 с. 

 

Додаткові 

1. Актуальні питання цивільного судочинства у світлі судової реформи в Україні: 

монографія / С. В. Ківалов, Н. Ю. Голубєва, І. В. Андронов, І.  С.  Апалькова, І. О. Бут; ред.: Н. 

Ю. Голубєва; Нац. ун-т "Одес. юрид. акад.". Одеса: Юрид. літ., 2017. 209 c. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12/conv#n3963
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1618-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80732-10#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/231/2021#Text


2. Гордєєв В. В., Гураленко Н. А. Основні особливості адміністративного судочинства. 

Держава та регіони. Сер. Право. 2021. №4. С. 112-117. 

3. Деменчук М. О. Роль Верховного суду у забезпеченні єдності судової практики в 

Україні: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.10 / Деменчук Марина Олександрівна; Нац. ун-т 

"Одес. юрид. акад.". Одеса, 2018. 22 с. 

4. Джавадов Х. А. Теоретичні проблеми ефективності цивільного судочинства: автореф. 

дис. ... д-ра юрид. наук: 12.00.03 / Х. А. Джавадов; Національна академія наук України, Інститут 

держави і права імені В. М. Корецького. Київ, 2018. 40 c. 

5. Короєд С. О. Захист цивільних прав і інтересів в цивільному судочинстві: процесуальні 

та матеріально-правові особливості розгляду цивільних справ: монографія / С. О. Короєд; 

Приватна установа "Науково-дослідний інститут публічного права". Київ: Видавництво 

Людмила, 2022. 174 c. 

6. Крусян Р. А. Реформування системи судоустрою України: досвід, сучасність, 

тенденції: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.10 / Крусян Роман Андрійович; Нац. ун-т 

"Одес. юрид. акад.". Одеса, 2018. 24 с. 

7. Купрій В. М. Конституційний процес: питання правових обмежень: автореф. дис. ... 

канд. юрид. наук: 12.00.02 / В. М. Купрій; Інститут законодавства Верховної Ради України. Київ, 

2019. 21 c. 

8. Пономарьова О. О. Правовий статус Касаційного господарського суду у складі 

Верховного суду в Україні: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.10 / Пономарьова Ольга 

Олександрівна; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка.  Київ, 2019. 19 с. 

9. Різник С. В. Конституційність нормативних актів: сутність, методологія оцінювання та 

система забезпечення в Україні: автореф. дис. ... д-ра юрид. наук: 12.00.02 / С. В. Різник; 

Національна академія наук України, Інститут держави і права імені В. М. Корецького. Київ, 

2021. 40 c. 

10. Сопільник Р. Л. Теоретичні та організаційні засади забезпечення права на 

справедливий суд у світлі євроінтеграції України: автореф. дис. ... д-ра юрид. наук: 12.00.10 / 

Сопільник Ростислав Любомирович; Приват. ВНЗ "Львів. ун-т бізнесу та права". Львів, 2017. 40 

с. 

11. Спінчевська О. М. Конституційний юрисдикційний процес в Україні: сучасний стан та 

перспективи удосконалення: монографія. Київ: КНТ, 2022.  245 c. 

12. Хотинська-Нор О. З. Теоретико-правові та праксеологічні засади судової реформи в 

Україні: автореф. дис. ... д-ра юрид. наук: 12.00.10 / Хотинська-Нор Оксана Зіновіївна; Київ. нац. 

ун-т ім. Тараса Шевченка. Київ, 2017. 36 с. 

13. Чернега В. М. Досягнення, проблеми та перспективи української науки господарського 

процесуального права на початку III тисячоліття. Дніпровський науковий часопис публічного 

управління, психології, права. 2023. Вип. 1. С. 167-171. 

14. Чернега В. М. Українська наука цивільного процесуального права на початку III 

тисячоліття. Правова держава. 2023. № 49. С. 92-100. 

15. Чичерська М. І. Огранізаційно-правові засади діяльності місцевих судів в Україні: 

автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.10 / Чичерська Марія Іванівна; Приват. ВНЗ "Львів. ун-т 

бізнесу та права". Львів, 2017. 20 с. 

16. Яковлєв А. А. Конституційний процес у сучасній Україні: теоретичні основи і правова 

практика: монографія. Харків: Право, 2020. 350 c. 

 

9. Інформаційні ресурси: 

 

1. Офіційний веб-портал Верховної Ради України. URL:  http://rada.gov.ua/ 

http://rada.gov.ua/


2. Бібліотека Київського університету імені Бориса Грінченка. URL: 

https://library.kubg.edu.ua/ 

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

4. Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого. URL: https://nlu.org.ua 

https://library.kubg.edu.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
https://nlu.org.ua/

	1. Опис навчальної дисципліни
	3. Результати навчання за дисципліною
	Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права.
	Загальні компетентності:
	ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
	ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.
	ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
	ЗК4. Здатність до адаптаціїта діїв новій ситуації.
	ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї(креативність).
	ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
	ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними.
	Спеціальні (фахові, предметні) компетентності
	СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.
	СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.
	СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.
	СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.
	СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.
	СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.
	СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.
	РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.
	РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.
	РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослі...
	РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати висновки.
	РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.
	РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв’язання.
	РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.
	РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.
	РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.
	РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.
	РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування.
	РН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.
	РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності.
	4. Структура навчальної дисципліни
	5. Програма навчальної дисципліни
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